

扫码
订阅

聚力打造“中国医药第一城”

泰州医药高新区赴北京揽才集智,现场签约15个项目

与中国生物技术发展中心签署战略合作协议,拜访中国食品药品检定研究院,精准开展人才和项目对接,听取专家对中国医药城发展的建议……11月26日至30日,2018泰州“新时代科技新长征”北京行系列活动举行,泰州医药高新区相关负责人率队在北京加强与国家部委、行业协会、驻京大院大所以及知名药企的合作对接,推进泰州生物医药与大健康产业快速发展。

胡安平 朱来冬 刘昊宇 毛晓华



2018泰州(北京)生物医药与大健康产业峰会大咖云集 通讯员供图

泰州“新时代科技新长征”活动,是以产业为核心、企业为主体、平台建设为载体、项目合作为纽带,明确主导方向、主力队伍、主要线路、主体活动,以“1+5+1”产业链导航,来链接高校院所、科研机构的“朋友圈”,实现“政产学研金才”更加精准高效地协同创新,是新时代推进科技创新引领经济高质量发展的现实路径选择。

11月29日,泰州医药高新区管委会与中国生物技术发展中心签署战略合作协议,共推生物医药产业发展,力争将中国医药城发展成为中国顶尖、世界一流的生物医药产业集聚区,建设成为生物医药产业创新要素高度集聚、产业链丰富完整、产业生态圈优化完善、专业人才竞相会聚、创新机制积极高效的专业化特色园区,并努力成为全国以至全球生物医药产业的创新研发和高端制造的重要基地。

作为“北京行”系列活动中的重要一环,11月30日,泰州(北京)生物医药与大健康产业峰会举行。与会嘉宾观看了泰州医药高新区大健康产业宣传片,市政府党组成员

员、医药高新区管委会主任吴跃推介了中国医药城,数据产业园区和华信药业投资有限公司分别推介了健康医疗大数据产业项目和精准医疗小镇项目。

在峰会现场,15个项目签约,其中人才项目5个、医药产业项目10个。医药产业项目包括:总投资3亿元的创新药及仿制药生产项目,总投资2亿元的基因筛查及诊断试剂生产项目,总投资1亿元的植入类医疗器械产业化项目,总投资1亿元的经颅多普勒超声仪生产项目和总投资1亿元的健康咨询管理、健康数据分析应用项目。

“今后一个时期,我们将抢抓‘健康中国’战略机遇,以‘打造自主可控生物医药产业集群’为使命担当,加快集聚创新资源,促进创新链产业链深度融合。”泰州市委常委、泰州医药高新区党委书记张小兵说,泰州医药高新区将夯实生物医药产业发展基础,不断完善平台建设、优化配套服务、加快要素集聚,打造涵盖投资、研发和销售全过程,打造具有引领优势和国际影响力的生物医药产业基地。

点了个“理赔”页面
卡里3万元被骗走

近日,泰州一市民在网购过程中遭遇骗局,按照骗子的要求“走理赔程序”,不但商品没收到,还损失3万元。

家住泰州城西街道的周某在网上购买了两个运动腰包。到了第三天,物流显示包裹已到达快递点且已签收,周某就到快递代收点查询,工作人员称没有收到她的包裹。电话联系快递员后,对方称包裹可能被误放在了其他代收点。

当晚,周某接到一个属地是北京的手机来电。“一个陌生男子自称是快递公司的,问我是不是丢件了,称商家买了保险,可以双倍理赔。”周某说,陌生男子要了她的支付宝账号,发起了对话,让她把交易编号发过去,告知68元的订单可以拿到136元理赔款,到时直接转入她的支付宝账户。

对方随后发过来一个二维码,点开后,页面显示为支付宝快速理赔中心,周女士当即按“理赔”页面指令操作,一一将自己的银行卡、银行卡密码等输入。

一分钟之后,周某手机上接连收到若干条短信提示,绑定支付宝的银行卡,先后被消费总额高达3万余元,她这才明白受了骗,赶紧来到派出所报警。

目前,这一案件还在进一步侦查之中。
朱云曦 毛晓华

读图



连日来,国网扬州市江都区供电公司组织施工人员对辖区内供电设施进行检修,以提高设备可靠性,迎接冬季用电高峰的到来。图为供电人员在35千伏变电站,对2号主变套管进行更换。

任飞 摄影报道



今年12月2日是第七个“全国交通安全日”,11月30日上午,泰州市公安局、市委网信办、市文明办、市教育局、市司法局、市交通运输局等部门联合在市政府广场举办“全国交通安全日”主题活动启动仪式,进一步提升市民的道路交通意识,提醒市民自觉遵守道路交通安全法规。洪桂兵 吴玉伦 毛晓华 摄影报道

在宾馆里被捅伤,却说不认识行凶的 警方发现有隐情紧追不放,破获一个涉案30多人的跨省微信招嫖团伙

今年夏季的一个深夜,扬州市广陵公安分局汶河派出所接到报警:一男子在某宾馆房间被人捅伤,男子一再强调,捅人者他不认识。深更半夜的,谁会无缘无故在宾馆房间里和陌生人发生冲突?民警隐隐感觉到,这里头有异常情况,经过侦查,发现这起事件是微信招嫖引发的,顺利破获了两起组织卖淫案件。截至11月底,共抓获违法犯罪嫌疑人共30多人。

李瑞琪 韩秋

案发现场位于扬州市中心一家宾馆,处警民警到场后发现,一男子受伤,受伤男子腹部、背部共有三处伤口,另一名男子却完好无损,房间内不仅有大量血迹,地毯上还有三只使用过的避孕套。面对民警的询问,受伤的男子自称叫陈强,对案发经过只字不提,仅强调被人无故刺伤。无伤男子自称

是朱刚,对民警的询问答非所问。两人都不愿到派出所配合调查。民警将陈强送到医院治疗后,将朱刚带回派出所询问。

经过民警法制教育,陈强、朱刚交代了当晚利用微信招嫖的违法事实。两人表示,当晚他们吃完饭回到宾馆后在微信里招嫖,案发前房间里还有两名女子,发生性关

系后,陈强因为嫖资问题与一名女子起了争执,随后找来了介绍女子前来的微信联系人,与对方发生了争执,联系人撂下狠话便离开了。不一会儿,两名持刀男子来了,随后血案发生。

民警怀疑这是一个组织卖淫的团伙,通过监控一路追踪发现了这伙人的踪迹和他们的真实身份。时隔半个月,警方不仅抓获了一名当晚持刀伤人的嫌疑人和一名参与卖淫的女性,还在现场发现了另外两名年轻男子和一名年轻女性。尽管另外两男一女没有直接涉案,但民警调查发现,他们也是这个卖淫团伙的重要成员。

审讯中,这伙人还交代出了团伙的幕后老板汤睦。汤睦是湖南

人,20多岁。民警随即赶赴湖南将汤睦和当晚另一名卖淫女性抓获。汤睦到案后,对自己组织卖淫的犯罪事实供认不讳。

警方经调查查证,这个团伙从今年下半年开始在扬州地区组织卖淫。汤睦此前只是卖淫团伙的键盘手,专门负责在微信上招嫖,团伙老板是另一名四川男子程骞,程骞离开扬州之后,汤睦接管了团伙成了老板。

截至目前,警方已抓获组织卖淫、协助组织卖淫、故意伤害的犯罪嫌疑人11名、抓获卖淫嫖娼违法行为人20多名。经查,团伙非法获利近百万元。

目前,这一案件还在进一步审理之中。(文中当事人均为化名)

高职院校念起“紧箍咒”
高数英语运动天天打卡

现代快报记者了解到,扬州工业职业学院电信学院获悉,本学期该学院首次试点“背包计划”,对高职学生的学习念起了“紧箍咒”,要求每位学生每天必刷一道高数题、背20个单词,并进行运动打卡,最大程度上鼓励学生“走出宿舍,走进图书馆,走进操场”。

“如果松散管理,不仅对不起学生大学生活,也无法匹配社会的需要,所以在校期间的‘把关’就显得尤为重要。”扬工院电信学院副院长唐明军告诉记者,为了提升学习氛围,学院推出了“背包计划”,其中的“运动打卡”,可用计步软件(OO、Keep等均可)记录日常步数截图,以及拍摄在操场跑步锻炼时的照片作为记录,学期末学院统一进行考核。

孙一昕